
Klubová výstava Oslavany, 18.9.2011 

Letošní třetí výstava v Oslavanech se letos poprvé konala v neděli. Chtěli 
jsme tak umožnit vystavovatelům absolvovat sobotní Národní výstavu 
v Brně a zúčastnit se dvou výstav během jednoho víkendu. 

Dva z našich rozhodčích jsme sdíleli s organizátory brněnské výstavy. 
Chtěli jsme, i za cenu zvýšených nákladů, umožnit chovatelům vystavovat 
pod zahraničními rozhodčími i na NV. 

Letos se na klubovou výstavu přihlásilo 393 retrívrů. Snažili jsme se 
odstranit všechny loňské nedostatky –kruhy byly prostornější, občerstvení 
po dohodě se správcem pružnější a bohatší. Sociální zařízení otevřel 
místní spolek hasičů pro potřeby vystavovatelů. 

Novinkou bylo slavnostní zahájení výstavy podmanivou hudbou skotských 
dud. Dudy bylo možné slyšet během  dne ještě několikrát, hezky tak 
zvýraznily celkovou atmosféru výstavy. 

Na místě byla připravena fotografka k focení vítězů a každý si mohl nechat 
připsat jméno psa na vítězný skleněný pohár. 

Chovatelé si už také zvykli na možnost sponzorování jednotlivých pohárů 
a letos tak už 71 skleněných trofejí neslo jméno sponzora. 

Hlavním sponzorem akce byl dovozce krmiva Happy Dog a spolupráce 
s ním byla skvělá.  

Další firmy s námi spolupracují od první oslavanské výstavy a stále 
přibývají nové. Mohli jsme tak odměnit cenou všechny na 1.- 4.místě. 

Celkový výčet sponzorů najdete na webových stránkách výstavy. Stejně 
jako kompletní fotogalerii vítězů, momentky z výstavy, fotky z hlavního 
kruhu, ze závěrečných soutěží a jmenovité poděkování všem 
pomocníkům, bez kterých by výstava nebyla možná. 

Ještě jednou všem děkuji! 

V neposlední řadě patří poděkování také sboru rozhodčích. Zvládli 
posuzování s úsměvem a myslím, že také všichni vystavovatelé a psi 
z nich cítili, že se jim u nás opravdu líbí a den si náležitě užívají. 

Těšíme se na Vás v roce 2012 a již nyní se můžete těšit na špičkové 
posuzovatele ze zahraničí a odborný nedělní seminář. 
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